# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Office of Inspector General

42 CFR Part 1001

**RIN 0091-AA95** 

### Health Care Programs: Fraud and Abuse; Revised OIG Sanction Authorities Resulting From Public Law 105-33

### Correction

In rule document 99–18515 beginning on page 39420, in the issue of Thursday, July 22, 1999, make the following correction:

### § 1001.2 [Corrected]

On page 39426, § 1001.2, in the second column, in paragraph 4., in the fifth line, "(9)" should read "(d)". [FR Doc. C9–18515 Filed 8–2–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## SECURITES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41593; File No. SR-AMEX-99-20]

### Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the American Stock Exchange LLC Relating to the Listing and Trading of Trust Issued Receipts

### Correction

In notice document 99–17464, beginning on page 37178, in the issue of July 9, 1999, make the following correction:

On page 37180, in the third column, in the eighth line from the bottom, 'July 30, 1999'' should read 'July 26, 1999''. [FR Doc. C9–17464 Filed 8–2–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

### Federal Register

Vol. 64, No. 148

Tuesday, August 3, 1999

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41561; File No. SR-OCC-99-02]

Self-Regulatory Organizations; The Options Clearing Corporation; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of a Proposed Rule Change Relating to the Use of Non-Equity Securities Options for Determining Margin and Clearing Fund Requirements

#### June 25, 1999.

Correction

In notice document 99–16864 beginning on page 36062, in the issue of Friday, July 2, 1999, the heading is corrected by adding the date "June 25, 1999".

[FR Doc. C9–16864 Filed 8–2–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D